

THE BANCORP

DISCUSS YOUR RIGHTS

Investigation of a Potential Shareholder Derivative Action Concerning The Bancorp, Inc.

Kessler Topaz Meltzer & Check, LLP is investigating a potential derivative action concerning shareholders of The Bancorp, Inc. (Nasdaq: TBBK).

About The Bancorp, Inc.

The Bancorp, Inc. operates as the financial holding company for The Bancorp Bank, which provides various commercial and retail, and related banking products and services to small and mid-size businesses, and their principals in the United States.

Alleged Wrongful Conduct

Kessler Topaz Meltzer & Check LLP is currently investigating potential breaches of fiduciary duties by the Board of Directors causing harm to the company and its shareholders.

If you currently own shares of The Bancorp, Inc. (Nasdaq: TBBK) and would like to learn more about our investigation, please contact us today at 610-667-7056 or info@ktmc.com.

1 of 1 5/1/2024 5:25 PM